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ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΛΩΔΙΑΣ, ΚΥΠΡΟΣ:  

Τελική Επιλογή Δείγματος Νοικοκυριών 

κατόπιν κοινωνικοδημογραφικής έρευνας 

στο Δήμο Νάξου και Μικρών Κυκλάδων 

και στην Κοινότητα Παλώδιας 

(Παραδοτέο 4.4.1) 
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Για το παραδοτέο 4.4.1 το Κοινοτικό Συμβούλιο προχώρησε στη συμπλήρωση 
ερωτηματολογίων από τους κατοίκους της Κοινότητας.  
Οι κάτοικοι ρωτήθηκαν εάν κάνουν ανακύκλωση, εάν πιστεύουν ότι η 
ανακύκλωση συμβάλει στη βελτίωση του περιβάλλοντος, εάν διαχωρίζουν τα 
ανακυκλώσιμα και μη απόβλητα καθώς και ποια είναι τα υλικά που 
διαχωρίζουν.  
Επίσης, ρωτήθηκαν αν διαχωρίζουν τα απόβλητα της κουζίνας πριν τα 
πετάξουν και εφόσον τα διαχωρίζουν, πως επιλέγουν να τα διαχωρίζουν π.χ. 
κομποστοποίηση, τροφή για οικόσιτα ζώα κλπ. 
Ρωτήθηκαν επίσης εάν είναι ευχαριστημένοι με τα υφιστάμενα συστήματα 
διαχείρισης απορριμμάτων, εάν γνωρίζουν πως διαχειρίζονται τα υλικά που 
ανακυκλώνουν καθώς και εάν θα επιθυμούσαν να  συμμετέχουν σε 
πρόγραμμα διαλογής για τα βιοαπόβλητα.  
Τέλος, ρωτήθηκαν τι τους ενοχλεί στα υπάρχοντα συστήματα διαχείρισης 
απορριμμάτων.  
  
Το Κοινοτικό Συμβούλιο διάθεσε τις 80 συσκευές οικιακής ξήρανσης βάση 
κριτηρίων.  
Πρώτο κριτήριο που λήφθηκε υπόψη ήταν η σύνθεση της οικογένειας δηλαδή 
δόθηκε προτεραιότητα σε πολύτεκνες και πενταμελείς οικογένειες. 
Επίσης, συσκευές δόθηκαν στα σχολεία της Κοινότητας και συγκεκριμένα στα 2 
Δημόσια Σχολεία της Κοινότητας (Δημόσιο Νηπιαγωγείο Παλώδιας και 
Δημοτικό Σχολείο Παλώδιας) καθώς και στο ιδιωτικό σχολείο της Κοινότητας 
(Heritage Private School). Τα 3 αυτά σχολεία επιλέχθηκαν ένεκα του μεγάλου 
όγκου οργανικών αποβλήτων που παράγουν σε καθημερινή βάση της σίτισης 
των παιδιών το μεσημέρι.    
Ακόμη, μία συσκευή δόθηκε στην ταβέρνα της Κοινότητας λόγω πάλι του 
αυξημένου όγκου οργανικών αποβλήτων που έχει καθημερινά.  
Τέλος, συσκευές δόθηκαν και στο Μέλαθρον Αγωνιστών ΕΟΚΑ το οποίο 
διαθέτει οίκο ευγηρίας καθώς και κέντρο αποκατάστασης και ιατρικής 
περίθαλψης  σε πάσχοντες συνανθρώπους μας. Το Μέλαθρον προσέφερε 
μεγάλη βοήθεια στην όλη λειτουργία του έργου ένεκα της συνεχούς 
παράδοσης υλικού που προέκυπτε από τη χρήση των συσκευών οικιακής 
ξήρανσης.  
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